

# 浓情五月天 献礼母亲节

厦港街道举办丰富多彩的活动为母亲们送上节日祝福



厦港街道的妇女同胞一起学习口红制作。

晨报讯(记者 刘宇瀚 通讯员 林钰萍)“妈妈我想对您说,话到嘴边又咽下。妈妈我想对您笑,眼里却点点泪花……”一首《烛光里的妈妈》是对母爱的最好注解。在这暖意融融的五月,我们迎来了母亲节。厦港街道及其辖区开展了丰富多彩的暖心活动,为辖内母亲们庆祝节日,送上最诚挚的祝福。

5月9日上午,厦港街道计生协联合下沃社区居委会在猫街39号互联网青年信仰空间开展以“情系母亲节 讲座送健康”为主题的母亲节活动,邀请了厦门大学附属眼科中心白内障科王晶博士为辖区母亲开展“老年人常见眼病预防和治疗”讲座。

愉悦的歌声拉开了讲座的序幕,厦门乐之声合唱团为辖区母亲献上两首歌《我和我的祖国》《思念》。王晶博士为辖区居民带来了眼健康科普讲座,讲座围绕“老年常见眼病”“什么是老花眼、白内障、青光眼、干眼病、眼底病”“白内障的治疗”“青光眼病人的保养法”等几方面展开。

约60位辖区母亲、计生协小组长聆听了讲座。大家受益匪浅,表示此次眼健康科普讲座贴近生活,内容丰富,他们既学习了健康知识,又增强了自我保健意识,希望今后能多举办类似讲座,让更多的居民能科学养生,愉快生活。

厦门大学附属眼科中心的医生们还为辖区居民免费提供白内障筛查、干眼检查、视力筛查等服务,医生们细心认真诊断病情,给出专业性建议,并为每位居民送上小礼品。此次讲座也惠及辖区流动人口,营造“关注流动人口健康,人人参与共建共享”氛围。

厦港街道计生协及下沃社区居委会还为辖区居民准备了健康有奖知识竞答活动,现场居民踊跃参加,场面热闹非凡。

此外,5月14日,厦港街道妇联和街道劳动保障所,在猫街39号共同组织妇女同胞学习口红制作。



厦港街道举行眼健康科普讲座,辖区居民纷纷向专家提问。

## 巡司顶社区

### 化妆培训进社区 与美丽亲密接触

晨报讯(通讯员 陈佳璇)5月9日9时,巡司顶社区邀请拥有丰富经验的中国五星礼仪老师林丽娜,为社区工作人员安排了一场“妆点美丽·提升服务”政务礼仪课,指导大家更加有效地提升个人整体形象,吸引了很多居民到场学习。

活动开始,林老师通过分组小游戏“我们是快乐的一家人”,打破了组员间

的尴尬,活跃了现场的气氛。之后,“简单教学如何系丝巾”环节,老师手把手进行教学,组员间互相当模特并示范。

随后,老师从最基本的化妆手法开始教授,让原本不懂化妆的工作人员、居民也能学会,从而美化自己的外表。

基本的化妆知识肯定是不够的,林老师还邀请一

位社区工作人员作为模特,进行了“实战演示”。

从面部的基础打底,到局部的眼睛眉毛的细节处理,林老师都一一为大家详细讲解,同时也对大家的提问做出了相应的解答,让她们在日后的实际操作中能更好更有效地完成妆面。



巡司顶社区开设政务礼仪化妆课程,老师正在教居民绑丝巾。

## 福海社区

### 传授编织手法 制作手工挂件

晨报讯(通讯员 林肇莹)在今年母亲节,为营造社区敬母爱母氛围,弘扬中华民族的传统美德,丰富业余文化生活,倡导温馨和谐平等健康的文明家庭,促进社区和谐发展,5月10日下午,福海社区党委与共建单位泓诚建设集团有限公司邀请辖区居民、特殊家庭等妇女对象,参加“爱在心中、感恩母亲”为主题的母亲节活动——制作手工结艺平

安挂件。

在活动中,社区志愿者手把手传授结艺的编织手法,边制作边讲解,教大家如何绕绳、打结、打穗。社区内30多名母亲参加了此次活动。母亲们在学习手工制作的同时畅所欲言,诉说自己与子女之间发生的点点滴滴,整个活动气氛温馨融洽。

活动结束后,社区计生协、退管工作者还向母亲们宣传优生检测,宣传家庭医生签约等政策,并送上了节日的祝福。活动受到了母亲们的一致好评。

## 沙坡尾社区

### 茶道文化展示 温暖妈妈心扉

晨报讯(通讯员 洪燕妮)为歌颂伟大的母爱,发扬孝敬母亲的美德,5月17日上午,沙坡尾、蜂巢山社区携手联合老顽童乐游俱乐部、厦门茶叶进出口有限公司在沙坡尾木栈道朝宗宫为社区老人举办茶道文化展示和DIY手工彩绘扇子活动。

助老员、志愿者、爱心商家的工作人员一起布置活动现场。海堤茶叶有限公司的工作人员为母亲们表演茶道文化,奉上暖心一杯茶。随后,在DIY手工彩绘扇子环节,母亲们乐在其中,DIY各自喜欢的颜色。

